ymatsis

From: Doxa Komodromou [komodromou.doxa@ucy.ac.cy]
Sent: Aeutépa, 6 ZemrrepPpiou 2010 12:23 pp

To: 'ymatsis'

Subject: FW: FOTO 1 Kupiakog Martong

001 (2).jpg (223  001.jpg (270 KB)
KB)

EuxoplLotd moAU.

LTEAVO Yia To apxelo cou aviiypagpo amd tnv genuepida tou T'upvaociou Aoamnfi@ou ®APOZ
ou apop&

ekOHAwon nou dLopydvewoav ol pabntéc to NoéuPpLo tou 1969

X/MOY¢

T'. Mano L oaxvvou

————— Original Message-----

From: Doxa Komodromou [mailto:komodromou.doxa@ucy.ac.cy]
Sent: Monday, September 06, 2010 9:56 AM

To: yiapanco@logos.cy.net

Subject: FOTO 1

KUplLe Afpopxe oog XOLPETH.

EcwkAelw 1L¢ pwtoypapliegc nou Inthoate.

KaArfy ocuvéxeLa.

A6Ea Kopodpduou

Information from ESET NOD32 Antivirus, version of virus signature database
5425 (20100905)

The message was checked by ESET NOD32 Antivirus.

http://www.eset.com
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' Eob npugeiovravades Lpnio vnol, nol gdixies,
EoL T& nmpooRuviy
Thg Papweotving tx eidwia: tig dpopgixs 1o £idwie

ot thig naiinnxpids,
K. Hoalauds

E®HMEPIAA TON MABHTON KAI TON MAGHTPION TOY TYMNASIQY AATIHBOY
Yrebtuves iSlensimng ¢ guAdAoyss—Tupvaciteyns XPYZANCOE XT. KYMPIANOY

-

SPA, 15 AEKEMBPIOY 1969 AP. OYAAOY 3




H EMETEIOZ TOY BANATOY TOY KYPIAKOY MATZH

Triv 19nv Noeubpiou, €néteio TOL npwikol Bavartov ToU Kupidxou Marton, 6 6noiog &-
neoe ot10 AiKwpo MOAEpwWvVTAG €vavriov Ty “"AyYAwV xartd Ttov aneAeubepwTtikd dyva thAg
EOKA, oAdxkAnpn n upabnrikn koivwvia tol MNuuvaciou pag napnkoAoUfnoe uida pikpn kal
gepvn TEAETA, thv onoilav Siwpydvwoav of uabnrég xal al pwabnrpiee tAg It kAaooikob
xai npaxTikoU, npdg tiun Tob Apwa.

Mag xadwdnynoav 6 k. K. Koppng, ¢iAéAoyog toL NMuupvaogiou uag xai n 8. KaAAin,
kabnynrpia pag 1 Moucikig.
AnpooieVovME TO rnpbypauuda 00 £0pTAOHOU

€@ Eioavuyixn opihia 0o 100 K. Fupvacidpxov.
«Erdv Maronn: TAoua Und “t‘ﬁf.f: ;i‘i”;trﬁg“xopwﬁiar; the It télenc.

“Nixn Tpavhy (otov Kupiaxo Marton) : 'Anayyeiia Und ToG pabntol 'AvBpéa Mou-
vyn TG £1° npaxkrtikouv.

‘OutAia Und TAG ‘Avqmaoiqt; Xeipwvidou, pabnrpiag thg L1 xkAaooikol.

«Etdv Kupiako Martonn: “Acpa Uno Thg MixkTAg xopwdiag Tthg It’ 1afewg.
«Tiun xail 86&an : "Anayyeiia Unod tiig padbnrpiag TAG Z1' kAao. Mkpérag MpoeoTo.
'EBvikog “Yuvoc.

Q00 ©0

AnpooieVoune oThvV £€@nuepida uag thv SuiAia TAg ouppabnrpiag uag, Tpayoudia yid
tév Maron, upepikd nomnmuara tob astob 1ol lMevradaxktioAou kai T pnaAdavra tob Kupia-
xov Maron ypauuévn and tov dpa Konpo Xpuodaven.

ANAPEAY MOYIHZ

(Ipbedpog ARG LT’ MpakTIKOUL)
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